

**WSZYSCY WYKONAWCY
BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **Zakup, dostawa i montaż wyposażenia** w ramach projektu **Nowe oblicze kultury – zakup wyposażenia sali koncertowej i studia nagrań Gminnego Centrum Kultury w Lubochni**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA Nr 2
GCK.1.271.Pzp.2020**

W związku z pytaniami dotyczącymi specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez wykonawcę, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1

Dla elementów okotowania oraz systemów szynowych należy przewidzieć ich montaż czy tylko dostawę?

Odpowiedź:

Dla elementów okotowania oraz systemów szynowych należy przewidzieć ich dostawę i montaż. W projekcie umowy jest o tym mowa (§ 1 Przedmiot umowy , § 2 Wynagrodzenie i warunki płatności)

Pytanie 2

Czy w obiekcie jest zainstalowane okablowanie sterujące dla systemu oświetlenia scenicznego?

Odpowiedź:

Nie ma, trzeba to wycenić i wykonać.

Pytanie 3

Czy na obiekcie znajduje się rozdzielnia oświetlenia scenicznego, jeśli to w jakiej odległości od sceny?

Odpowiedź:

Nie ma rozdzielni. Znajduje się przyłączy 3 fazowe 32 A na zapleczu sceny, tuż za sceną. Rozdzielnie należy dostarczyć w ramach realizowanego zadania, dostosowując do potrzeb dostarczanego sprzętu, a okablowanie zasilające wyprowadzić na kratownicę.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

DYREKTOR
Gminnego Centrum Kultury
i Biblioteki Publicznej w Lubochni

Justyna Łomza
Justyna Łomza